FH6FEREERt VI —EEFARFICEICHESTREERERER

H 5 A FEFR DO B2 VI T 2535 2 2588 1 HOBETIZ LD . SF0 6 F Ak
MERY X — MR FEICES B RERERD EBVEATELE LT,

4 A 6 4ELE HRISTE 0 2 R A e
PR R —% 20%
Vo AR RO HE
G 2

OF@ MR (BHEMAEHE) = BeONEHE ) /FHEOHE (B)

= —TtH/3, 963, 456TFH

= —%

()

(A) B | (REAE + BRI BEFUNOREDMIFIZ T TLHZOITEZ L
(EEAARZE) | G EOBES —IREVEPE) —ARE TREE & N8l

= (5688, 499 FH+0FH—-1, 462, 40 2FH)
—0TFH

=—TM

(B) HEOHIL | B D — 7t LHILE DOFH
(E#EHeE%) | =3, 963, 456 TH—-0TH

=3, 963, 456+FH

MBI AR  MEAEAH» O RRUABREOMPUCTE TH D OREBEZERLZ 0




